

永康日报



章旭升在调研电动(园林)工具行业轻量级数字化改造试点工作时强调 深化试点提质扩面 加快见成效出经验

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月9日上午,市委书记章旭升赴石柱镇走访企业,调研电动(园林)工具行业轻量级数字化改造试点工作推进情况。他强调,要统筹整合政策资源,深化试点提质扩面,积极引导、大力支持企业实施轻量级数字化改造,更好发挥示范引领作用,推动数字化改造由企业向行业拓展、向产业链延伸,不断提升企业核心竞争力,协同推进产业数字化、数字产业化,助力加快打造世界五金之都品质活力永康。市领导李浩锋、吴东明参加。

作为我市电动(园林)工具行业轻量级数字化改造首批试点企业之一,高就机电设备有限公司由章旭升领衔联系。进车间、看演示,入展厅、问难题,章旭升与企业负责人座谈交流,详细了解企业生产经营情况特别是轻量级数字化改造进展、成效及下步推进计划。高就机电

2014年成立至今,一直租用厂房,但这丝毫没有影响企业负责人对打造一家以电动工具为主导产品的科技创新型制造企业的坚持。2018年以来,企业相继被认定为国家高新技术企业,跻身浙江制造行业标准起草单位之列,去年研发投入超500万元,研发费用占销售收入比例高于全市平均水平,产品品质、市场占有率、品牌知名度等方面在细分领域均处于行业领先地位。目前,企业数字化改造进展完成总体计划的72%,采购协同等基础应用场景已搭建完毕,预计本月底全线投用。省时省力省麻烦,效率提升,效益也随之增加。企业负责人感受到全链条数字化改造带来的便利,化身推介员,时常与朋友分享亲身体会,建议对方早日加入改造大军。

章旭升赞赏企业经营理念和态度,肯定企业发展状况和目标规划,祝愿企业发展越来越好。他指出,我们要做好

制造业转型升级这道必答题,数字化改造是关键一招和重要引擎,量大面广的中小企业是其中不可或缺的生力军。希望高就机电等试点企业继续加大投入力度,加快改造进度,通过轻量级数字化改造,在降低成本、提高质效、提升形象上得成果、出经验,不断提高产品附加值,持续增强市场竞争力,同时,促进数字技术与实体经济深度融合,探索形成一套低成本可复制、规范化可操作、长效化可坚持的轻量级数字化改造方案,打造示范标杆,放大试点效应,带动全行业整体提升,有力推动五金产业转型升级。

章旭升强调,要拓展试点应用行业,以更大力度、更实举措鼓励引导企业抢抓机遇,以更加积极主动的姿态加入到数字化改造的队伍中来,立足实际,改革创新,真正汇聚起推动制造业转型升级的强大合力。要鼓励引导用数字化的思维和手段来重塑企业的生

产方式、管理方式、服务模式,坚定不移地走好数字化转型之路,切实提高生产、管理、服务全链条智能化水平。要发挥好市领导联系试点企业等制度作用,加强学习、强化协同、精准服务,切实帮助企业解决项目推进过程中存在的困难和问题,尽最大努力为试点企业做好服务保障工作。要鼓励软件与信息服务企业做强做优,聚焦企业实际需求,以数字化改革为引领,做实企业界的三张清单,对标对表先进地区和重大应用深度挖掘特色场景,为企业提供系统解决方案和优质高效服务,为推动企业数字化转型和现代化产业体系构建提供有力支撑,努力形成更多具有辨识度、贡献度的永康成果、永康经验。



永康市钱塘江流域水生态保护专项审计调查进点会召开 直面问题抓整改 从严治水促长效

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 3月8日,永康市钱塘江流域水生态保护专项审计调查进点会召开。省审计厅党组成员、副厅长王家华,我市领导胡勇春、郑云涛、谢纯、杨祥宣与会。

近年来,我市连续启动两轮158碧水蓝天工程计划,坚持规划引领、精准施策、水岸同治,强化配套设施建设和垃圾处理能力提升,对水生态环境实施空前力度整治,实现了经济发展与生态环保比翼齐飞。截至2021年,全市5个金华市控以上断面全部达到Ⅱ类水质。接下来,我市将重点抓好污水处理能力提升、垃圾末端处置设施建设、水质稳定、数字赋能等工作,谱写生态优先绿色发展新篇章。

王家华指出,开展钱塘江流域水生

态保护专项审计调查,是深入贯彻落实习近平生态文明思想的一次生动实践,是新时期贯彻生态文明建设方针的必然要求、新阶段推进钱塘江流域水生态保护的现实需要、新时代资源环境审计使命的内在驱动。永康要提高政治站位,深刻领悟钱塘江流域水生态保护专项审计调查工作的重大意义,切实做好、大力支持、高效配合好审计工作,做到及时准确提供资料、细致深入对接沟通、从严从实落实整改。审计组要严格按照依法审计、严格把控审计质量、严格遵守审计纪律,切实提高工作成效,确保高质量完成好审计任务。

市委副书记、市长胡勇春说,省审计组来永开展钱塘江流域水生态保护专项审计调查,既是对我市近年来生态

环境保护情况的一次体检把脉,也是对我市做好生态环境保护工作的鞭策和激励。各镇(街道、区)和部门单位要提高思想认识,全力以赴强服务,客观全面提供水污染防治、水环境综合治理、水资源开发利用、水生态保护修复等各项资料和数据;强化责任担当,直面问题抓整改,针对审计中发现的问题、差距和薄弱环节,逐项落实整改措施,坚决迅速整改到位;坚持举一反三,从严治水促长效,以此次专项审计为契机,认真梳理水生态保护工作中的薄弱环节,建立长效机制,不断将钱塘江流域生态保护工作推向深入。

会前,审计组一行实地走访了美丽河湖南溪(南溪湾段),并赴安胜科技开展三服务活动。

丰收联盟团队 以变谋效 深入践行普惠金融

本报讯(通讯员 徐婷婷) 近日,为满足商户多样化的支付需求,永康农商银行丰收联盟团队深入践行先服务后业务的工作理念,深入开展商户一码通推进工作。

团队人员带着表格逐街逐户收集商户基础信息、精细建档。先期试点的平安社区建档覆盖面超过80%,一码通覆盖超58%。

为了让商户在潜移默化中养成使用习惯,提升一码通的附加值,团队人员通过建立各商圈微信群,义务帮助商户发布寻租、转让货源对接等信息,落实人员按网格对新开业商户应访尽访,送上开业祝福和小礼品,并按需推荐收单产品,借助各种渠道,帮助有推广需求的商户引流,尽心做好对账辅导,让商户收得安心。

此外,为解决营销网格重叠的问题,整合营销力量变内卷为共进,团队人员探索建立一码通划转机制,将联盟团队营销的一码通,以及对应的账户根据地址划分至辖区支行。同时,一个队员联系一个支行,做好一码通业务辅导和服务。在考核上采取一个整体双线考核的形式,加速支行与联盟团队的融合,促进一码通业务良好发展。



高速插秧机成香饽饽

农行视角



3月8日,记者从浙江星莱和农业装备有限公司了解到,该公司生产的高速插秧机凭借着小巧灵活的優勢,巧妙地解决了丘陵山地机械化作业难题,成为农机经销商和农户眼中的香饽饽。融媒记者 杨成栋 摄